

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

«Охороні послуги (послуги зі спостереження за відео реє, обладнаними автоматичними системами охоронної сигналізації за допомогою пульта централізованого спостереження з оперативними виїздом наряду охорони)»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі	
1	<p>Назва предмета закупівлі та очікувана вартість</p> <p>Охороні послуги (послуги зі спостереження за відео реє, обладнаними автоматичними системами охоронної сигналізації за допомогою пульта централізованого спостереження з оперативними виїздом наряду охорони) за кодом ДК 021:2015: 79710000-4 - Охоронні послуги за номером закупівлі UA-2024-01-19-007052-а, очікувана вартість становить 51710,00 грн., (П'ятдесят одна тисяча сімсот десять гривень, 00 копійок, у т.ч. ПДВ (20%) 8618.33 грн.</p>
2	<p>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</p> <p>Відповідно до п.2 Категорій об'єктів державної форми власності та сфер державного регулювання, які підлягають охороні органами поліції охорони на договірних засадах, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2018 № 975, охороні органами поліції охорони на договірних засадах підлягають об'єкти, де розміщуються органи державної влади (за пропозиціями/зверненнями керівництва). Відповідно до 8 частини другої статті 8 та частини шостої статті 13 Закону України «Про центральні органи виконавчої влади», постанов Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 року №878 «Про затвердження Положення про Міністерство внутрішніх справ України», від 12 лютого 2020 року №79 «Деякі питання територіальних органів Міністерства внутрішніх справ», згідно наказу Міністерства внутрішніх справ України від 24 лютого 2020 року №171 «Про затвердження Структури Головного сервісного центру МВС (міжрегіонального територіального органу з надання сервісних послуг МВС), Положення про регіональний сервісний центр ГСЦ МВС у Волинській області (філія ГСЦ МВС), затвердженого наказом ГСЦ МВС від 27 квітня 2020 року №6. РСЦ ГСЦ МВС у Волинській області є відокремленим підрозділом Головного сервісного центру МВС, утвореним на правах філії без статусу юридичної особи. РСЦ ГСЦ МВС у Волинській області здійснює частину делегованих ГСЦ МВС функцій відповідно до мети (цілей) завдань та функцій, організовує свою діяльність для вирішення покладених на нього завдань у взаємодії з іншими підрозділами системи сервісних центрів МВС у межах наданих ГСЦ МВС повноважень – з місцевими державними адміністраціями, органами місцевого самоврядування, контролюючими та правоохоронними органами, а також підприємствами, установами, організаціями. З огляду на викладене структурні підрозділи РСЦ ГСЦ МВС у Волинській області, у тому числі територіальні сервісні центри МВС повинна охоронятися органами поліції охорони. Зважаючи на викладене, для закупівлі за кодом ДК021:2015 79710000-4 «Охоронні послуги» (послуги зі спостереження за об'єктами, обладнаними автоматичними системами охоронної сигналізації за допомогою пульта центрального спостереження з оперативним виїздом наряду охорони).</p> <p>Послуги з охорони адміністративних приміщень територіальні сервісні центри РСЦ ГСЦ у Волинській області по вул. Володимирська, 133 у м. Ковель, по вул. Першого Травня, 42 у м. Камінь-Каширський, по вул. Сокальська, 1а у м. Нововолинськ) замовник зобов'язаний залучити «Управління поліції охорони у Волинській області». Всі підрозділи Поліції охорони є пов'язаними особами у розумінні Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон), так, як мають одного засновника. Просимо дозволити укласти договір шляхом проведення закупівлі без використання електронної системи для забезпечення безперебійної роботи структурних підрозділів в умовах воєнного стану.</p> <p>Закупівля планується відповідно до постанови Кабінету Міністрів №1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або.</p>

		Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі*, розміру бюджетного призначення	Для розрахунку очікуваної вартості послуг за предметом охорони послуги (послуги зі спостереження за відео реє, обладнаними автоматичними системами охоронної сигналізації за допомогою пульта централізованого спостереження з оперативними виїздом наряди охорони) використовувалися ціни попередніх власних закупівель, а також аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro» з урахуванням індексу інфляції.